

## 政法先锋

市委政法委协办

昨日上午,通城县公安局禁毒大队教导员杨雄经抢救无效停止心跳,年仅47岁。人们在悲痛之时,禁不住怀念这位缉毒英雄的一些动人事迹。

### 押送毒贩遭遇车祸

2012年8月,通城县公安局禁毒大队对吴某贩毒案的侦查过程中,发现周某涉嫌贩毒的重大线索。在初步侦查获取了大量证据后,该线索被公安部立为“2013—004”号毒品目标案件。大队教导员杨雄带领侦查员四下广东,经过艰难侦查求证,终于摸清了一个特大贩毒团伙的供销网络。今年4月下旬,在公安部的统一指挥下,通城、深圳、汕头、汕尾等地的公安机关同时实施抓捕行动,一举抓获贩毒嫌疑人蔡某、周某等9人,收缴冰毒1170余克、麻果530余颗,仿真枪一支、仿真子弹2000余发、作案轿车一辆,涉案吸毒人员10人。

半年的辛苦终于有了收获。然而侦查员们还来不及欣喜,巨大的不幸降临。

5月10日中午12时,教导员杨雄率5名侦查员,押着抓获的两名部督贩毒案件的犯罪嫌疑人,从广东汕头乘一辆面包车前往广州火车站准备返程,在沈海高速公路2757公里处,面包车意外爆胎,车辆瞬间发生侧翻,巨大的惯性把4名侦查员和2名疑犯甩出车外。全车人员都不同程度受伤,心、肺、脑等功能严重损伤的杨雄更是生命垂危。

经抢救,杨雄仍深昏迷,全靠呼吸机和药物维持呼吸。医生说,他的伤势太重,属特重型颅脑损伤,生还的希望非常渺茫。

### 英勇善战笑对死神

2009年,杨雄走上禁毒岗位。通城县位于三省交界的鄂南边陲,是全国闻名的劳务输出大县,也是全省毒品重点整治县,禁毒任务十分繁重。

2011年5月,杨雄牵头主侦一起涉外贩毒团伙案件。他带领

## 缉毒英雄杨雄

□ 通讯员 海洋 平戈

禁毒大队民警,没日没夜地走访调查,收集材料。办案前后花了7个多月时间,期间一、二十天不回家是常事。为了节省办案经费,专案民警出差到广州、深圳、东莞等地,住的都是最廉价的旅店,吃的都是最便宜的饭菜。在杨雄的带领下,侦查员们经过7个多月的经营,6下广东,一举抓获了48名犯罪嫌疑人,缴获海洛因620克、毒资30余万元、汽车2辆及大量分装、吸食毒品的工具,连带破获摩托车被盗案150余起。

禁毒工作是一项高智能、高风险、高劳动强度的工作,由于高额利润的诱惑,犯罪分子不惜铤而走险,与死神擦肩而过,对于禁毒民警而言几乎是家常便饭。近4年来,杨雄就和战友们侦破涉毒犯罪案件220起,抓获犯罪嫌疑人300余人,办理涉毒行政案件160余起,处理违法人员250余人,强制隔离戒毒近500人。他先后2次荣立个人三等功、2次集体二等功,并被授予全省“国保卫士”、“先进工作者”、“优秀共产党员”等多种荣誉称号。

### 朴实无华感动众人

工作中的杨雄勇敢坚定,生活中的他却朴实无华。杨雄家在农村,上有4个姐姐下有两个弟弟。他从小就恪守懂事,初中起他在外求学,为了减轻家里负担,每次从县城到家里30多里的山路,他从不舍得搭车。出去办案,他总是想方设法为单位节约每一分钱。这次到广东办案,前前后后几个月时间,他和大家一样,经常是4个人挤住一间房。

杨雄不抽烟,不喝酒,不打牌,一年到头舍不得买衣服。到广东出差前,妻子拿出不久前买的一件新衬衣塞进丈夫的包里,心想,在外时间长了好有个衣服换洗,可直到出车祸身负重伤,那件崭新的衬衣还没有开封……

杨雄的父亲去世早,自从穿上警服,特别是担任禁毒大队教导员后,已经八十岁的老母亲最挂念他,可他一年却在家呆不了几天。这次出差前,杨雄特地走到母亲跟前,说6月初7是自己47岁生日,到时一定踏踏实实跟单位请个假,在家陪妈妈说说话。

这个愿望,或许永远都不能实现了。

## 咸宁市P[2013]047-056号国有建设用地使用权挂牌出让结果公告

2013年6月18日,由咸宁市土地交易中心举办的咸宁市P[2013]047-056号国有建设用地使用权挂牌出让现场会,在咸宁市行政服务中心开标一室(D301)举行,现将出让结果公告如下:

地块编号	P[2013]047号	P[2013]048号	P[2013]049号	P[2013]050号	P[2013]051号
土地位置	长江产业园锦龙路东侧	咸宁市孟养浩路东侧	咸宁市孟养浩路东侧	咸宁经济开发区 青龙路北侧	银泉大道与金桂路 交叉口东北侧
土地面积(亩)	132645(198.97亩)	12636.36(合18.95亩)	9440.89(合14.16亩)	13360.9(20亩)	12299.2(18.45亩)
土地用途	商住用地 (商服20%,住宅80%)	商住用地 (商服30%,住宅70%)	商住用地 (商服30%,住宅70%)	住宅用地	商住用地 (商服30%,住宅70%)
容积率	≤2.7	≤3.0	≤3.0	≤2.5	≤6.0
建筑密度	≤25%	≤25%	≤25%	≤25%	≤45%
建筑层数	/	邻孟养浩路≤11层、 其余≤18层	邻孟养浩路≤11层、 其余≤18层	≥6层,≤18层	裙楼≤3层 主楼≥26层
绿地率	≥35%	≥35%	≥35%	≥35%	/
出让年限	商服40年 住宅70年	商服40年 住宅70年	商服40年 住宅70年	70年	商服40年住宅70年
履约保证金(万元)	2412	38	29	164	434
竞买备用金	不少于6030万元的银行 资信证明(含保证金)	不少于95万元的银行 资信证明(含保证金)	不少于5.25万元的银行 资信证明(含保证金)	不少于410万元的银行 资信证明(含保证金)	不少于105万元的银行 资信证明(含保证金)
挂牌起始价(万元)	12060	190	145	820	2170
挂牌成交价(万元)	12060	190	145	820	2170
竞得人	周敦建 咸宁市宏鑫房地产 开发有限公司	咸宁市宏鑫房地产 开发有限公司	咸宁市宏鑫房地产 开发有限公司	湖北云祥置业有限公司	湖北云祥置业有限公司
地块编号	P[2013]052号	P[2013]053号	P[2013]054号	P[2013]055号	P[2013]056号
土地位置	咸安区浮山办事处 龙潭村	咸安区浮山办事处 龙潭村	咸安区浮山办事处 沿河村	咸安区浮山办事处 沿河村	咸安区浮山办事处 沿河村
土地面积(亩)	119184.86(179亩)	93325.08(140亩)	13770.95(20.6亩)	53089.68(80亩)	16040.9(24.1亩)
土地用途	住宅用地	商住用地	商住用地	商住用地	商住用地
容积率	≤1.5	≤2.0	≤2.5	≤2.5	≤2.5
建筑密度	≤30%	≤45%	≤30%	≤30%	≤30%
绿地率	≥35%	≥35%	≥35%	≥35%	≥35%
出让年限	70年	商服40年住宅70年	商服40年住宅70年	商服40年住宅70年	商服40年住宅70年
履约保证金(万元)	2500	2500	500	2000	500万元
竞买备用金	/	/	不少于6030万元的银行 资信证明(含保证金)	不少于2400万元的银行 资信证明(含保证金)	不少于723万元的银行 资信证明(含保证金)
挂牌起始价(万元)	4559	4853	1236	4800	1446
挂牌成交价(万元)	4559	4853	1236	4800	1450
竞得人	咸宁温泉谷建设投资 有限公司	咸宁温泉谷建设投资 有限公司	毛协松	毛协松	毛协松

联系电话:0715-8126627

咸宁市土地交易中心

二〇一三年六月二十日

近年来,我市禁毒工作取得不俗战果,一个个打击毒贩的精彩故事告诫人们,贩毒违法,贩卖毒品终将自投罗网。

## 贩毒者的穷途末路

□记者 朱亚平 通讯员 丁永涛 张恒



### 一部手机牵出毒贩头目

去年3月9日,赤壁赵李桥派出所民警巡查时,在赤马港营里小区附近发现一辆小车,瘾君子陈某因吸毒过量死在车上。对于这起吸毒死亡案,赤壁市禁毒大队与赵李桥派出所非常重视,立即成立联合专案组,循线侦查。

从现场死者手机上的通话记录得知,死者陈某与周某、马某联系频繁,民警调查走访陈某的毒友圈子,找到了周某、马某。

据周某交代,他卖给陈某吸食的毒品均来自单线联系、从未谋面的“乔子”之

手。每次购买,“乔子”都会利用网上转帐毒资,然后电话告知藏毒地点。鉴于案情复杂,专班立即制定详细的破案策略。

禁毒专案组顺藤摸瓜,经过近1个月的艰苦侦查,成功锁定了犯罪嫌疑人谭某。

4月20日,身穿黑色外套,戴鸭舌帽,骑着男式摩托车的谭某到银行ATM机取款,埋伏的便衣民警迅速将其控制,当场从其身上查获用蓝色黄鹤楼烟盒包装的海洛因小包毒品1.36克。在其租住的宿舍缴获海洛因41.15克,由其控制用于贩毒用

的帐户名为黄某、潘某等7名嫌犯的银行卡25张,手机卡7张,毒资11万元,电子秤一个,搅拌机一台。

据谭某交待,自2012年1月份以来,他多次到崇阳购买海洛因回赤壁进行零包贩卖,通过不同的电话号码,要求吸毒人员将毒资汇入指定的银行帐户,收到银行短信提示后,再告知购毒人员到指定地拿自己用烟盒或卫生纸包装的毒品。

专案组随后进行了收网工作,陆续将与谭某交易过毒品的吸毒人员金某、胡某等10余人抓获归案,在大量证据面前,谭某对贩卖毒品的犯罪事实供认不讳。

由于案情重大,公安部批准将此案列为毒品目标案件,代号为“2012-281”。

2012年7月16日,张某与张某某联系好毒品交易后,来到了湖南永州,住进了永州某酒店,张某某随后也现身酒店,专案组立即实施抓捕行动,将张某某、张某、李某、王某等4人抓获,当场收缴毒资65万元和少量毒品。同时,武汉专案组将张某的“马仔”李某等人抓获,在李某家中搜出“麻果”500余颗,在张某的租住房内搜出现金340余万元、仿“六四式”手枪1支、子弹22发。

据张某等人交代,专案组民警乘胜追击,转战武汉、湖南等地,先后将该贩毒团伙成员王某、董某、贺某、赵某、唐某等人抓获。至此,这一组织严密、分工明确的特大贩毒团伙被一网打尽。

### 跟踪追击斩断贩毒通道

某曾向在押毒贩陈某某销售了10公斤“冰毒”。

掌握这一重要线索后,所长邓社教将案情向分局领导作了汇报,在对线索进行认真的分析研判后,民警们凭着多年办案经验,预测犯罪嫌疑人张某有毒品犯罪前科,在湖北各地都有稳定的销售市场,极有可能还会继续进行毒品犯罪活动。重案组迅速组织侦查人员围绕张某展开了外围调查工作。

侦查人员发现张某最近几个月活动频繁,经常往返于武汉、深圳、昆明等地,行迹十分可疑。

由于张某等人反侦查意识较强,侦查

人员决定围绕张某的同行人、身边人展开调查,湖南祁阳人张某某进入了侦查人员的视线。侦查人员发现张某某正是张某的上线,张某每隔几天就要向张某某购进一批毒品“麻果”,他们经常选择离武汉较近、城市规模不大的咸宁作为毒品交接地。

6月21日,张某安排两名“马仔”带了3.6万颗麻果乘火车来到咸宁,同时,张某安排“马仔”李某驾驶汽车从武汉到咸宁接“货”。为了能将整个贩毒团伙一网打尽,侦查人员并没有冒然行动,而是对他们的整个毒品交接过程进行了严密监控。

### 短信钓鱼打掉贩毒团伙

岳镇有一外号叫“翔啊”的男子在贩卖麻果。

为获取“翔啊”的详细情况,民警做了大量的工作。通过一个月的艰苦工作,民警终于在一名吸毒人员那里获知“翔啊”大名叫史某,并掌握了史某长期在城区某宾馆贩卖毒品的活动规律。

随即,嘉鱼公安局刑侦大队禁毒中队成立了专班,对该案立案侦查,安排民警在宾馆门口蹲点。

经过一个多月的摸排和蹲点,8月17

日晚,禁毒中队民警根据反馈情况,迅速出击,一举抓获了正在贩卖麻果的犯罪嫌疑人史某和购买毒品的吸毒人员陈某,当场缴获麻果13颗(1.17克),冰毒0.2克。

随后,禁毒中队民警将史某带到审讯室一边安排警力进行审讯,一边安排民警带着史某的手机继续在宾馆门口蹲守。通过用其手机短信钓鱼的方法,民警在宾馆门口先后抓获了前来找史某购买毒品的张某、廖某、鲁某、刘某、孔某等5名吸毒人员。

目前,史某因贩卖毒品罪被嘉鱼县人民法院判处有期徒刑6个月,冯某因贩卖毒品罪被嘉鱼县人民法院判处有期徒刑2年。

### 遗失声明

程琪遗失位于咸安区徐家湾1栋2楼1号住宅有限产权证书一本,权证字号为07428,特声明作废。

田锡奎遗失崇阳县白霓镇古桥社区中节街土地使用证,证号:080110,特声明作废。

王素霞遗失崇阳县天城镇解放路(食品公司院内)房屋所有权证,证号:崇房证号A04550,特声明作废。

肖清文遗失工商营业执照,注册号:422302600146151,特声明作废。

雷辉遗失咸宁市咸安区悠游网吧个人独资企业营业执照副本,注册号:422301000002204,特声明作废。

### 公告

杨燕清同志,你于6月3日请假逾期未归,单位无法联系你本人,现予告之。请你看到此公告后速回单位上班,否则将按有关规定处理。

咸宁市农业局

2013年6月20日

## 让禁毒工作步入常态化

□ 玫昆仑

的人,戒毒工作要常态化。一方面要戒毒民警采取不同的人性化办法,帮教吸毒人员,让他们体会到党和政府对他们的关怀与温暖,从而增加他们戒毒信心。另一方面公民要以平常心态,对待吸毒人员,用真诚去帮助他们摆脱毒瘾。同时,要做好后续跟踪问效工作,不让戒掉毒瘾的吸毒人员又走“回头路”,从而降低复吸率。

毒品一日不除,禁毒一刻不止。打击

毒品犯罪要